
平成２７年度  学校評価＜生徒＞アンケート

  回答数 5４６/５５５  （回収率 ９８．４％）
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家
庭
と
学
校
の
連

携

先生方は、保護者に誠意を持って接していると思いますか。

先生方は、学校の情報などを保護者に伝えていると思いますか。

生
徒
活
動

好ましい友達関係があり、楽しく生活をおくっていますか。

明るくはつらつとしたあいさつをしていますか。

目的意識を持って学校生活を送っていますか。

高校生らしい身なりをしていますか。(髪型・服装・カバン等)

放課後の部活動は意欲的に活動していますか。

信頼できる先生はいますか。

興味・関心や進路の希望に応じて、必要な科目を選択できるシス
テムになっていますか。

進路選択や類型・系列選択、科目選択等をする際に、「総合的な学習の時
間」や「水産基礎」・「水産海洋基礎」・「課題研究」（水産科）、「産業社会と人
間」（総合学科）の授業は役に立ったと思いますか。

長崎鶴洋高校に入学して良かったと思いますか。

教
育
環
境

学校は、美化活動や整理整頓が行き届き、いつもきれいであると
思いますか。

学校は、教室や校舎内外の環境の充実をはかっていると思います
か。

学習に必要な施設・設備・教材は充実していると思いますか。

部活動充実のための施設や環境が整備されていると思いますか。

生徒

教
育
活
動

学校が力を入れている教育活動の内容を知っていますか。

学校は、校則について分かりやすく示していますか。

先生方は、分かりやすい授業を実現するために様々な工夫をして
いると思いますか。

先生方は、考査の得点だけでなく、普段の努力や授業に取り組む
姿勢など色々な面から学習の評価を行っていると思いますか。

授業の進み具合は適切だと思いますか。

授業は、基礎的・基本的な内容を確実に身に付けるものになって
いると思いますか。

先生方は、生徒が困ったときに親身になって相談に乗ってくれて
いると思いますか。

学校行事(体育大会や文化祭等）は楽しいですか。
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そう思う 

どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない 

そう思わない 


